Quintette, 1 mouvement Théodore Dubois (1837.1924) (-]

I. Mesures 1@ 12

1+ écoute

W Cochez los instruments entendus :
O rrate [ Hautbois [ Clarinette O Violon
O alto O violoncelle O Harpe O piane

Tempo Moxds :
D Andante D Allegro D Majeur D mineur
Rythme

[ Binaire ([ Ternaire

2* écoute
W Quel est l'instrument que I'on entend aw début 7

Que joue-t 7 oJJl oJirnn
3 écoute

B Quels sont les deux instruments qui jouent ensuite ?

Comment jouent-t-ils ? D Pizzicato D Arco

4° écoute

B Quels sont les instruments qui jouent en dermier 7

Cochez ce qu'ils jouent :
O accords a4 . ol dd o A
[ mélodic 1E] T4 O a 0O d ] JUJ .l

B Relevez le rythme du hauthbois :
8
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| mémorisation, reconnaissance |
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| lecture de rythme sans notes |

g4 0 1 Mo 0 TR ML M
gJ 1 M) L M TR
$d MM I TN L M)

| lecture avec paroles

Fleurs des Alpes
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B Lecture parlée etfou frappde :
Trion®1
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Trio n°2
Onomatopées
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Trie n®3
Sur instruments, ehoisir un son par ligne
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B Lecture de notes
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Legcon 5

Activités

1 Inventez un rythme ternaire pour ces deux vers de Victor Hugo :

Le =0 - leil <est cou - ché ce soir dans les nu - ées

De - main wvien - dra lo - rage, et le soir, et la nut.

2 Sudoku rythmique : aprés 'avoir résolu, jouer les rythmes (soit seul, soit en groupe).
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3 Notex Ia corde I plhis aiigul ot la phas grave du viokn E
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Legon 6

héo

Le chromatisme

On appelle chromatisme une succession de demi-tons, oud :
N R o 7 ,
gl il [ i

-
Dl I e e

Lorsque les notes portent le méme nom, il s'agit de demi-tons chromatiques :

0O
/ i | ——| 1
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Sinon ce sont des demi-tons diatoniques :
0
g 1 . = 1 "
Z e ¥ 1 f
L

Les arnements

Un ornement est un signe placé au-dessus d'une note. L'instrument joue ceci :

netation effet
H== =
T —
.

1l existe de nombreuses sortes d'ornements et leur signification (réalisation) change selon les époques.

Equivalence de temps

Lo tege { ) do 12 amsrrs 2 vautle temps (@) dela mesure & § B mesuresz9 et a0 p s
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